

Ch. Köhler

Institutu pentru îngroparea morților „PIETATEA” în Brașov,

Strada Căldărarilor Nr. 549

vis-à-vis de târgul boilor în casa lui Reich,

recomandă onoratului publicu din orașu și dela țără unu depositu bogat și bine asortat de coșciuge de metalu din fabricele cele dintâiu și cele mai renumite; mai departe toate feliurile de coșciuge de lemn, cu deosebire imitațiunii de metalu de fasonu nou, producțiune proprie, cununii pentru morminte, funde, panclici, îmbrăcăminte de morți, perine, ciarciafuri, fachiuri, papuci și toate celelalte obiecte necesare pentru înmormântări de toate feliurile și cu prețurile cele mai moderate. — Totodată primesce în casuri de morțe totă îngrijirea înmormântării, precum e caru de gală seu caru negru, ciocli, eventualu decorațiunea odăilor și a porților și le socotesce cu prețurile cele mai moderate. Primesce mai departe transporturi de morți în toate direcțiunile și se află gata toate obiectele necesare pentru scopul acesta. In fine ori-ce comandă privitoare la înmormântări se primesce și se efectuează coulantu și prompt.

170,3—2

CONCURS.

Pentru ocuparea postului de alu doilea învățătoru la scola română gr. cat. din *Rebra mare*, în districtul Năsăudului, se escrie prin acésta unu nou concursu până la 28 Octomvrie a. c. st. n.

Emolumentele împreunate cu acestu postu suntu: salarū anualu de 200 fl. v. a.

Suplicele, instruite cu documentele recerute prin lege, suntu a se adresa la senatul scolasticu confesionalu gr. cat. românescu în *Rebra-mare* (p. u. Naszod).

Rebra-mare, 13 Octomvrie 1888.

Din ședința senatului scolaru gr. cat.

Onisimū Rotariu,
președinte.

173,5—1

Constantinū Suciu,
notarū.

Avisu d-lorū abonați!

Rugăm pe d-nii abonați ca la reînnoirea prenumerațiunei să binevoiască a scrie pe cuponul mandatului postalu și numerii de pe fâșia sub care au primitu diarul nostru până acuma.

Domnii, ce se abonéză din nou, să binevoiască a scrie adresa lămuritū și să arate și posta ultimă.

Totodată facemū cunoscutu tuturorū D-lorū abonați, că mai avemū din anii trecuți numerii pentru complectarea colecțiunilor „Gazetei”, precum și câteva întregi colecțiuni, pentru cari se potū adresa la subsemnata Administrațiune în casu de trebuință.

Administraț. „Gaz. Trans.”

TIPOGRAFIA A. MUREȘIANU,

BRĂȘOVŪ,

PIAȚA MARE Nr. 22,

înființată cu începerea anului acestuia, provăduță cu cele mai noue mijloce tehnice și asortată cu cele mai moderne tipuri,

primesce și efectuează totu felulū de lucrări tipografice, precum:

Opuri și broșure, statute, foi periodice, imprimate artistice în aurū, argintū și colori, tabele, etichete de totu feliulū și esecutat elegantū.

Pentru comercianți: adrese pe scrisori, facture, liste cu prețuri curente, avisuri, recomandațiunii, cerculare ș. a.

Programe elegante, bilete de visită, bilete de logodnă și de nuntă, după dorință și în colore

Disponendū de mașini perfecțiionate și de isvóre eftine pentru procurarea hărtiei, stabilimentulū nostru tipograficu este în pozițiune a escuta ori-ce comandă în modulū celū mai esactū și esteticū precum și cu prețurile cele mai moderate.

Comandele eventuale se primescū în biuroulū tipografiei, Brașovū, piața mare Nr. 22, etagiulū I, cătră stradă. Comandele din afară rugămū a le adresa la

Tipografia A. MUREȘIANU, Brașovū.